Приложение №4
1) Сила тока, текущего по проводнику, равна 2 А. какой заряд пройдет по проводнику за время, равное 10 с?

1) 0,2 Кл.

2) 5 Кл.

3) 20 Кл.

4) 40 Кл.
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2) В цепи, изображенной на рисунке, показания амперметра равны 0,5 А, вольтметра – 4 В. Чему равна ЭДС источника, если его внутреннее сопротивление равно 1 Ом?

1) 3,5 В.

2) 4 В.

3) 4,5 В.

4) 5 В.
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К источнику тока, у которого ЭДС равна 6 В, подключили реостат. На рисунке показан график изменения силы тока в реостате в зависимости от его сопротивления. Чему равно внутреннее сопротивление источника тока?

1) 0.

2) 1 Ом.

3) 0,5 Ом.

4) 2 Ом.
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По резистору течет постоянный ток. На рисунке приведен график зависимости количества теплоты, выделяемой в резисторе, от времени. Сопротивление резистора равно 5 Ом. Чему равна сила тока в резисторе?

1) 2 А.

2) 4 А.

3) 5 А.

4) 20 А. 
